TopiBHsabHa TaGMUIL UiHK 32 OMH JeHb OpeH I (TIepion Bix 366 1HIB OpeHIH) iHIMBiTyansHOro cefidy

Poswip ceiiy Kuibcske | Cpitnosoxceke | @ 4
(omerra/mmprns) [N S B onnccncess Xapiisopre | Uenrpamsie | Oxecsia | Xuemmmuxe | Uepniseuske | Ipnincsre | Kpavatopeske | Kuiisose Kuiscske | Xepconcske | Jinposcere | Jlyuske Tlbpiscsike
’ e @ sivinenns | spviennn | sivitemns | sivisemna Nel | pimtiremws | siuiaemn | sivtitemns | siwizennn | siuinennn Ned | pianizenns No7 | siminenin No3 | wisinenun | iisennn Nol | siainensa Nl
7526*39 100 |- B 5 5 5 5 _ _
7%28*37 1100 |- 5 N - - - . - 2 - - B - B B
10*28*37 15,00 N N N - - = . = 2 - - = - - E
15*28*37 19,00 N N N - - = . = 2 - - = - - E
25*26*39 25,00 = B B B - - = = = - - ] - - B
6°28+43 - 750 |- 5 - - - - 2 - - 2 - - 5
10%28*43 - 850 - 5 B . . = = - - 2 - - 5 -
7+30°30 = = 70 |- - - 5 . = = . - = - B 2
10*30%40 - , 750 - - . - : : - B 5 5 5 = -
15%30%40 - , 90 |- - . - : : - B 5 5 N 5 -
203040 - 5 1000 |- - - - : : - - 5 5 N - =
25*30*40 10,50 = - - = - b E
40*30*40 12,50 = 2 B E
40*30*40 - - 10,00 - = B N n - = - - b E
10°335%43 - - - 950 |- - 5 5 5 = - - - - -
17,5*33,5%43 B 5 5 1250 |- - - - - - - = - - B B
22,5%335%43 B 5 5 1600 |- - - - - - - = - - B -
30%33,5%43 - , 5 2000 |- - - - - - - - B - B -
32,5%335%43 B 5 . 2100 |- - - - - - - = - - B -
6+24,5*37 - B B B 9,00 5 5 5 - - = - - E -
6°50*32,5 5 5 B B 900 |- , B 5 - = - - - 2 B
9+24,5%37 = = = = 120 |- - , - . = = . . 2 B
9°50*32,5 5 5 5 5 1200 |- , 5 5 - = . - - 2 B
135%24,5°37 = = = = 2500 |- - , - . = = . . 2 B
1724,5%37 5 5 5 5 2500 |- , 5 5 - = . - - 2 B
19%24,5%37 5 5 5 5 3000 |- , 5 5 - = . - - 2 B
19%50%325 = = = = 3000 |- - , - . = = . . 2 B
21%245%37 5 5 5 5 3500 |- , 5 5 - = . - - 2 B
27%24,5%37 5 5 5 5 3500 |- , 5 5 - = . - - 2 B
35+32,5%50 = = = = 7500 |- - , - . = = . . 2 B
fggiébi;zos - - . . 800 - = . - 2 - - B - - B
9719534 5 - - b - - = 2 - - 2 = E 5
12*10.5+34 E E E E E B - - . . = . . = g
307195734 = = = = = 200 |- - - - . = : . - 2
14733,5"50 = = = = = 2400 |- - - - . = : . - 2
19%33,5%50 - 5 5 5 - ool . . - - - - - - -
24%33,5%50 - - - - - 2800 |- 5 5 N - - - - - 2
6°25+35 - 5 5 - - 5 5 N 5 -
8725735 5 B 5 5 5 B 3’23 - . . = . 2 - e -
12725%35 E E E E E E 825 |- , - . . = . : =
17%25%35 5 5 5 5 - - e - - - - - 5 B B
3825735 - - 5 5 5 5 1400 |- . . = = - - b b
9,5%27%40 5 5 . = - i - - 5 N - -
14*27%40 5 B B = = - = 9,00 = - 5 5 5 - E =
19%27+40 = 5 5 5 = = w1 2 - o B - B B
453D - - . - : : - 100 |- 5 N = - . : :
7,5%26%42 - 5 N = - . - - 1000 |- 5 5 - - - -
7532*42 - 5 N = - . - B 11,00 |- 5 5 - - . -
15%26%42 - 5 N 2 . - - 1200 |- 5 5 - - . -
9,5%32742 E . - . . = = . Ly B - = = - = 5
14,5%32+42 5 5 5 5 - - - Col0I - - - 2 E B
282642 5 . . . = - - = 17.00 |- E - - = E E
7%30%40 3 5 5 5 - = - . 200N - - = B - 5
10*30*40 B B B B - - = = 7.50 - = - = E E
15%30*40 5 - . . . 2 - - 2 8.50 - E - s E E
20*30%40 5 - . . . 2 - - 2 1050 |- E - s E E
30730740 " - - . : - - - - 1250 |- . 5 5 - =
E%oav34 - - = 1550 |- 5 5 B 5 5
§%05%35 900 |- 5 5 5 -
13%05%35 11,00 |- 5 5 5 -
18704734 15,00 5 5 5 -
5+25%35 1600 |- 5 5 5 -
5262 - - - - - - 2500 |- 5 5 5 -
15%26*42 = B N = - - = - = 2 - 10,00 - - E E
38*26*42 - - N - - = - = 2 - - 15,00 - - E E
7+25+20 - - = - - . - - - - B 4500 |- 3 5 5
20%25%40 - 5 B . . - 2 - - 2 2 - 1200 |- - 5
37%25+40 - 5 B N - - . - - - 2 - 2300 |- B B
8,5%32*37 - - T - - - = = - - - 31,00 = - E
18,5%32*37 - - N B N - = - = = - - = 11,00 - E
23,5%32*37 - = S . . - 2 - - 2 - - E 1400 |- E
9*32,5%42 - . T - - - = - = - - - = 18,00 - E
19*32,5%42 - = - N B N - = - = = - - = 11,00 E
24*32,5%42 - = B B B - - = - = = - - = 15,00 -
9,5%29*35 - 5 B . . - = - . = - - - = 2000 |-
19,5%29%35 - 5 5 5 - - - - - o - - - - 5 10,00
24,5%29*35 - - 5 S . . - 2 - - - 2 - o B 13,00
- = - = - - E 15,00




